



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.03.2020

Ужгород

№ 139

*Про склад обласної міжвідомчої робочої групи щодо протидії
нелегальному обігу алкогольної продукції*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, доручення Прем’єр-міністра України від 13.02.2020 № 6157/0/1-20, з метою організації взаємодії органів влади з питань протидії нелегальному обігу алкогольної продукції, проведення спільних заходів щодо посилення боротьби із нелегальним виробництвом (фальсифікованої продукції підпільними цехами та необлікованої продукції на легальних виробництвах), обігом, зокрема ввезенням, зберіганням, транспортуванням, реалізацією алкогольної продукції (незаконна реалізація, зокрема у місцях торгівлі) та марок акцизного податку, у зв’язку з необхідністю внесення змін:

1. Додаток до розпорядження голови облдержадміністрації від 14.02.2020 № 88 „Про основну міжвідомчу робочу групу щодо протидії нелегальному обігу алкогольної продукції” викласти у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Шинкарюка І. С.

**В. о. голови державної
адміністрації**

Олексій ГЕТМАНЕНКО

ЛЮБКА Василь Ярославович	старший оперуповноважений з особливо важливих справ відділу протидії незаконного обігу підакцизних товарів оперативного управління головного управління ДФС у Закарпатській області, капітан податкової міліції (за згодою)
МАТИЛЧАК Михайло Васильович	старший оперуповноважений з особливо важливих справ відділу протидії незаконного обігу підакцизних товарів оперативного управління головного управління ДФС у Закарпатській області, майор податкової міліції (за згодою)
МИХАЙЛЮК Олександр Костянтинович	перший заступник начальника Чопського прикордонного загону – начальник штабу (за згодою)
СИТАЛО Вадим Анатолійович	заступник начальника управління превентивної діяльності головного управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою)
ТАБОРОВ Олександр Володимирович	головний спеціаліст управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації
ЮСКО Василь Васильович	оперуповноважений 3-го відділу управління стратегічних розслідувань в Закарпатській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України, старший лейтенант поліції (за згодою)
ЯВОРСЬКИЙ Богдан Васильович	заступник начальника управління – начальник відділу провадження у справах про порушення митних правил управління запобігання та протидії контрабанді та порушенням митних правил Закарпатської митниці Держмитслужби (за згодою)

В. о. директора департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації

Галина РУСНАК